


provide the name, address and social security 
number of that individual. The interest on 
home equity loans and a vacation home may 
also be deductible.

•	 Personal interest is not deductible, so you 
can leave the charge card or car loan interest 
at home unless it is related to business or 
investment.

The Affordable Care Act requires you to have 
minimal essential coverage. Please bring your 
health insurance card, Form 1095-A, Health 
Insurance Marketplace Statement, or your Certificate 
of Exemption.

Other information
•	 Social security numbers are necessary for all 

dependents.
•	 For divorces occurring after 1984, the 

noncustodial parent will need a Form 8332 (or 
other similar statement) signed by the custodial 
parent in order to claim a child as a dependent.

•	 If this is your first visit to a new tax preparer, 
bring a copy of last year’s tax return. Your 
preparer can use last year’s information as 
a guideline for this year’s return. If you are 
returning to the same preparer, a copy should 
be on file.

•	 If you received a tax booklet or postcard from 
the IRS, bring it along, even if it shows an 
incorrect address. Using the mailing label will 
speed the processing of the return.

It’s better to bring too much information to your 
tax appointment than too little. Remember, if 
in doubt; call your tax preparer ahead of time to 
discuss your questions.

This brochure contains general tax information for taxpayers. 
As each tax situation may be different, do not rely upon this 
information as your sole source of authority. Please seek 
professional advice for all tax situations.
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